

劉業強：「港獨」絕無討論空間

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）香港新界鄉議局暨二十七鄉鄉事委員會慶祝中華人民共和國建國68周年酒會昨日舉行。鄉議局主席劉業強在致辭時譴責所有鼓吹「港獨」的言論，並強調基本法已清楚訂明香港是中國不可分離的一部分，不存在任何討論空間，並認為只要增加年輕人對國家的自豪感及認同，「港獨」思潮就會不成氣候。

鄉局慶國慶酒會 林鄭何靖主禮

行政長官林鄭月娥、中聯辦副主任任何釗任昨日酒會主禮嘉賓，特區政府官員、行政會議成員、立法會議員、港區全國人大代表、全國政協委員也出席了酒會。

劉業強在致辭時提到，新界有今天的發展，有賴政府及鄉議局原居民及非原居民得以和諧共處，但近年不斷有人利用市區居民對原居民的誤解，以反對原居民作為議題，發表以偏概全的言論，博取輿論支持，加深城鄉矛盾。他重申，新界原居民並無特權，而是受基本法保障合法權益。

劉：增國家認同「獨」不成氣候

他並嚴厲譴責「港獨」分子，並強調基本法已清楚訂明香港是中國不可分離的一部分，不存在任何討論空間，又認為只要增加香港年輕人對國家的自豪感及認同，「港獨」自然沒有滋長的土壤及養分，屆時就會不成氣候。

劉業強指出，如今國家在世界和平、經濟發展和文化交流等多方面發揮着舉足輕重的影響力，香港應該積極配合國家的發展，把握「一帶一路」和粵港澳大灣區建設等帶來的機遇。團結新界，貢獻國家，是新界鄉議局90多年來的宗旨，香港要抓緊機遇，排除干擾，切勿再陷入泛政治化的漩渦，阻礙發展。

他強調，「一帶一路」和粵港澳大灣區建設帶來的機遇，令香港市民可以分享國家高速發展帶來的成果。今年是香港回歸祖國20周年，新界鄉議局和二十七鄉鄉事委員會未來會一如既往發揚愛國愛港的精神，支持香港持續發展，為國家富強昌盛和中華民族復興作出更大貢獻。



林鄭月娥、張建宗、何靖、梁君彥等共切燒豬。 香港文匯報記者梁祖彝 攝

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）

「港獨」分子持續與外部勢力互相配合。「港獨」分子黃台仰日前在英國示威，要求國際「關注」正在香港發生的「民主與極權、自由與壓迫、文明與野蠻的戰爭」。公民黨黨魁楊岳橋，與民主黨及多名「自決派」議員

「巧合」地到英國「講解」香港面對的政治、法治「危機」。各界人士批評有關人得到外國勢力撐腰，配合他們圍堵中國的策略，只為搞亂大局，市民必須認清他們的真面目，不要被這些人欺騙。

翹橋乳鴿峯朱凱廸等 與黃台仰「巧合」聚倫敦 反對派赴英「告狀」圖亂港

後，若非反對派事事阻撓特區政府施政，香港在國家強勁後盾的支持下，發展本可以一日千里，現在他們跑到英國抹黑香港，實變本加厲、膽大包天，令人懷疑他們背後是獲得外國勢力撐腰，配合外國來圍堵中國，拖國家發展的後腿。他希望市民擦亮眼睛，認清這些人的所作所為。

何俊賢：引國際壓力圖避刑責

民建聯立法會議員何俊賢強調，香港是中國不可分割的一部分，有關人等將香港回歸祖國說成是「主權移交」，是漠視事實，而他們是次行程背後的目的也就不言自明。

他指出，根據基本法，香港回歸以後，香港事務屬於中國內政，沒有英國插手的餘地，但香港這群政棍就向英國「告狀」，圖要求對方干預香港的司法制度，視香港的「高舉」司法獨立如無物，是自打嘴巴，圖毀基本法、「一國兩制」和「港人治港」的長城。

何俊賢認為，在非法「佔領」自3年前潰敗後，這群政棍頓成過街老鼠，更害怕要負上刑責，故其目的明顯是圖以國際壓力向香港的司法制度施壓以避過刑責。

翹橋「陪埋癩」何啟明：令人失望

工聯會立法會議員何啟明認為，香港回歸祖國已經20年，已非在英國殖民統治之下，但反對派繼續發其白日夢，繼續到英國唱衰香港，特別是黃台仰「不識大體」還可以明白，但想不到身為一黨黨魁、擁有大律師資格的楊岳橋也是這般見識，實令人失望。

希望有關人等應善用自身的專業知識，研究如何改善香港的民生和發展經濟，這對香港來說更實際，更有益。



楊岳橋號召在英港人搞事。 網上圖片

黃台仰去英國搞大龍鳳。 網上圖片

食言玩殘「偉哥仰」 Cheap 獎補選「吼」住上

網 議政事

立法會九龍西、新界東及港島區補選將於明年3月舉行。

「本土民主前線」發言人偉哥仰（黃台仰）近日扮代表稱，「青症雙邪」的梁頌恆（的士梁）、Cheap 獎（游蕙禎）以至「青症」應該不會派人參選。曾聲稱不參選的游蕙禎，就在fb稱自己仍在「商討考慮」中（見圖，fb截圖）。不少市民怒罵Cheap 獎「人無恥就無敵」，並質疑併係對領取立法會議員薪金及營運津貼後可以花天酒地念念不忘，有人則話佢高調表態，其實係想同傳統反對派攏着數咁話。

「偉哥仰」扮代表 受訪踢走「雙邪」

Cheap 獎此前話唔會參選，但此前就條facebook講補選時已經自打嘴巴：「我相信我哋呢邊有人出選的時候，根據今次補選原則，小麗老師都一定會深明大義大局為重讓路嘅。大家話係咪？」呢段嘒嚟明係司馬昭之心，死心不息話自己想爭埋一份啦。

不過，偉哥仰唔知點解要扮代表，日前在英國倫敦接受《蘋果日報》專訪時稱，梁游和「青年新政」，以及「本民前」應不會派人參選，「再參選是妙想天開，因（特區）政府會以無所不用其極方法阻止。」

他又言，「獨派」要與傳統反對派及「自決派」溝通，故自己傾向支持可以同時取得「泛民」及激進「本土派」支持的參選者，更舉新東的張秀賢為例，又稱馮檢基、范國威未能取得選民支持但堅持出選，或會成為未來的「阻力」云云。

Cheap 獎開post打臉「觀望」九西

不過，Cheap 獎就在fb發帖稱明打黃台仰的臉，「關於九西補選，我仍在商討考慮中。不過聽聞有理念相近的人希望參選，持續觀望，不久的將來便知分曉。」

「獨派」的「Postvolution 郵寄革命」fb專頁就轉發了有關帖子，並發文向傳統反對派開火稱，「九西補選個位的確係原屬於『港獨』派游蕙禎，咁『泛民』就話有次序，應

該要俾（畀）番（返）原屬人。但『泛民』做嘅野（嘢）就係By-pass游蕙禎，話要個位俾（畀）小麗老師（『瀆誓四丑』中的劉小麗）？」

彈出彈入攞撈 市民狠批無恥

唔少市民批評Cheap 獎無恥。「Rachel Hung」道：「辱罵全世界華人，仲未認錯道歉。道德水準如此差劣的人，開口粗口成章的人，讓你做立法機關的議員，豈不是香港之恥？」Jeremy Au說：「冇問題的，選到又掠你百幾萬，跟著（着）又唔撈，但又追唔到佢數，你吹咩！」「Akiyuki Wong」則說：「欠納稅人錢有面再選？投你票喺選民都要睇精神科囉！」

■香港文匯報記者 羅旦

團體「送月餅」律政司 促速執法「獨人」



■律政司代表接收請願信。

香港文匯報記者 殷翔 攝

香港文匯報訊（記者 殷翔）臨近中秋，民間團體「反黑金、反港獨關注組」昨日由中環遮打花園遊行至律政司「送月

餅」及請願。他們指出，律政司終於檢控了一部分發起「佔中」的「港獨」核心人物，故送「月餅」以示慰問，但大批參與違法「佔中」的「港獨」者仍逍遙法外，繼續毒害青年，促請律政司早日執法，將所有違法「港獨」分子送進監獄。

關注組20餘名代表昨日拉起「感謝袁司長維護法治、支持律政司打擊『港獨』」的橫額，沿途高呼「搞『港獨』為禍港」、「假民主害香港」、「維護法治打擊『港獨』」、「支持律政司嚴正執法」等口號，並向律政司代表送上代表

幹逾千人，「豈止目前被定罪或檢控的區區三十餘人？」所有違法者都應承擔法律責任，才能以儆效尤。

誅殺「港獨」思潮 違法必須承責

關注組強調，搞「港獨」的只是極少數與海外勢力關係密切者，但他們以「港獨」思想煽動大批無知青年，令「港獨」思潮泛濫，製造混亂，奪取香港管治權，「獨」害深遠：「『誅殺』一個人當然不允許，但『港獨』思想就必须誅殺。『港獨』明顯違法，嚴格執法讓違法者承擔應有法律責任，相信能有效消除『港獨』思潮蔓延。」



林鄭月娥出席開學禮。 香港文匯報記者梁祖彝 攝

香港智庫現狀及未來研討會



「明匯智庫」昨舉辦香港智庫現狀及未來研討會。 香港文匯報記者文森 攝

民政事務局副局長陳積志表示，智庫為特區政府施政提供政策建議，發揮了重要作用。

民政事務局重視智庫的發展，希望能夠透過與民間智庫的合作，全面提升決策水平和施政能力，並相信政府各部門未來在制定政策時，會更多邀請智庫參與。

增合作聚智獻策 智庫盼助力「帶路」

主題發言。

曾淵滄盼政府多納智庫建議

曾淵滄指出，新加坡政府會要求對政策表示反對的人提出反建議，其做法等同吸收民間智庫的意見；特區政府推行新政策前雖然都會諮詢公眾，但多只是不同持份者上街遊行表達立場，未能使政府作出改進。他希望特區政府可多參考民間智庫的建議，改善政策。

「民主思路」召集人湯家驛關注民間智庫的資源問題。他指，着重政策發展的政府應該為智庫創造生存空間，「非牟利的民間智庫要自行尋找資源本身已經不容易。」他認為現行政策令民間智庫不能獲免稅的安排，會加重小型智庫

的財政壓力。「政賢力量」主席蘇祉祺指，民間智庫在資源不足的情況下難以留住人才。社會上雖然仍有人願意向智庫提供資金，但會同時提出附加條件，這會影響研究的客觀性。他認為政府過往較少採納民間智庫的意見，但智庫仍可協助政黨進行政策研究，有很大發展空間，建議不同智庫可以組成聯盟，研究共同感興趣的項目，以做到優勢互補。

廣東省社會科學院副院長袁後更建議粵港澳三地的智庫亦應加強合作。

他指出，內地的民間智庫近年發展迅速，但缺少了本港及澳門所擁有的國際化優勢。

陳積志：官民合作促施政

特首：吸納青年培育政策
香港政治人才一直難求，行政長官林鄭月娥昨日在「民主思路」、香港政治及行政學苑與HKU SPACE合辦的《資深行政人員文憑（政治領袖）課程》開幕禮時透露，特區政府重組中央政策組時，將吸納20名至30名年輕人進入政府架構內，就各種政策作深入了解與認識，同時學習平衡意見的重要，及客觀、理性地考慮問題。

主禮「思路」學苑開學禮

為培養香港的政治人才，「民主思路」早前成立了香港政治及行政學苑，並將於下月17日正式授課。昨日，學苑舉行開學典禮暨酒會，由林鄭月娥擔任主禮嘉賓。

林鄭月娥透露，自己在籌組今屆政府管治班子的過程中，接觸過不少社會精英，他們都提到自己缺乏政治及行政經驗，對政府的運作不了解，難以勝任，故無論是在建制內外，對培訓具行政管治經驗的人才庫，將會對特區政府以至社會各階層等帶來正面的幫助。

她又打趣道，身為領導人重要的是要身體健康，上任3個月來，昨日是她病得最嚴重一次，服食了很多抗生素仍未復元。